

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005533676

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Business-DNA Solutions GmbH, Zürich

Business-DNA Solutions GmbH (Business-DNA Solutions LLC) (Business-DNA Solutions SARL) (Business-DNA Solutions SAGL)
Leutschenbachstrasse 95
8050 Zürich

Business-DNA Solutions GmbH, in Zürich, CHE-253.346.426, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 129 vom 06.07.2022, Publ. 1005513354). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Geißler, Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Erkner (DE), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Casot, Sacha Peter, von Trimbach, in Egerkingen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 30742 vom 28.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 129, Datum: 06.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich